



По инициативе органов Следственного комитета разработано и подписано соглашение по вопросам оказания помощи несовершеннолетним, пострадавшим от преступных посягательств

Расследование уголовных дел, совершенных в отношении несовершеннолетних, является одним из основных приоритетов в деятельности следственными органами Следственного комитета Российской Федерации. Наша позиция в таких делаах однозначна – сделать все возможное, чтобы преступления были раскрыты, а преступник задержан. Наша задача - собрать и закрепить доказательства, чтобы виновные понесли самую строгую ответственность. Однако одной из самых важных целей работы правоохранительных органов является профилактика преступлений в отношении детей, а если преступление уже совершено – психологическая поддержка и реабилитация пострадавшего ребенка. В таких ситуациях требуется оперативно организовать работу психолога с несовершеннолетним потерпевшим, а при необходимости - и с его родителями. Разобщенность следственных и экспертных органов, служб социально-психологической помощи может привести к неоправданной задержке оказания помощи несовершеннолетнему потерпевшему. В связи с этим и по поручению Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Бастрыкина следственное управление по Калужской области вышло с инициативой совершенствования взаимодействия различных структур, занимающихся вопросами защиты прав несовершеннолетних. Инициатива была поддержана областной прокуратурой – координатором деятельности правоохранительных органов. Сегодня 28 февраля 2013 года правоохранительными органами Калужской области совместно с министерством по делам семьи, демографической и социальной политике региона подписано соглашение о порядке взаимодействия по вопросам оказания помощи несовершеннолетним, пострадавшим от преступных посягательств. Соглашение предусматривает создание на базе Калужского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Надежда» единого центра, который будет вести учет несовершеннолетних, подвергшихся насилию, и оказывать содействие в устройстве и реабилитации таких несовершеннолетних, определяет порядок взаимодействия этого центра с правоохранительными органами. В соответствии с соглашением стороны также разрабатывают предложения по совершенствованию законодательства и правоприменительной практики в этой области, обращаются в средства массовой информации об освещении вопросов по оказанию помощи несовершеннолетним.

28 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/777230>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области
